

दिनांक 21-04-2019 एवं दिनांक 24-11-2019 की बैठक में खिलाड़ियों हेतु पारित निर्णय निम्नलिखित हैं :-

1. चूंकि सत्र 2020-21 से खेलहित में रैंकिंग प्रणाली को सुनिश्चित करना हमारी प्राथमिकता है। इसके दृष्टिगत 31 दिसम्बर, 2019 तक हम खिलाड़ियों को रैंकिंग टूर्नामेन्ट खेलने के लिए जागरूक करेंगे। इस परिपेक्ष्य में हमारे द्वारा एक रैंकिंग टूर्नामेन्ट का आयोजन भी 31 दिसम्बर 2019 तक किया जायेगा। इसके उपरान्त 01 जनवरी 2020 से 31 मार्च, 2020 तक एक और रैंकिंग टूर्नामेन्ट का आयोजन किया जायेगा, जिसके बाद 01 जनवरी 2020 से 31 मार्च 2020 के मध्य जो भी पहली नेशनल चैम्पियनशिप होगी उसमें रैंकिंग प्रणाली लागू नहीं की जायेगी। उसके लिए चयन/ट्रायल्स प्रक्रिया के अन्तर्गत यू0पी0 टीम बनाई जाएगी और उक्त समयावधि में जो अन्तिम टूर्नामेन्ट (नेशनल चैम्पियनशिप) आयोजित होगी उसमें भाग लेने वाली उत्तर प्रदेश राज्य की टीम रैंकिंग प्रणाली के आधार पर चयनित की जायेगी। निश्चित ही इससे वर्ष भर खेलने वाले प्रशिक्षित खिलाड़ियों को उनके प्रदर्शन के आधार पर मौका मिलेगा और चयन प्रक्रिया पूर्ण रूप से पारदर्शी होगी। अनुशासनहीनता के दायरे में आने वाले खिलाड़ी चयन प्रक्रिया से स्वतः ही बाहर रहेंगे। उनका कोई भी प्राप्तांक नहीं जोड़ा जाएगा तथा इस पर अन्तिम निर्णय लेने के लिए प्रदेश संघ स्वतन्त्र होगा जो कि अन्तिम एवं सर्वमान्य होगा।
2. रैंकिंग टूर्नामेन्ट में प्राप्त अंको के आधार पर केवल शीर्ष-10 खिलाड़ियों का चयन नेशनल चयन ट्रायल्स के लिए होगा, लेकिन यदि 10वें खिलाड़ी के बराबर किसी खिलाड़ी के अंक होते हैं तो उस स्थिति में वह खिलाड़ी भी नेशनल ट्रायल्स में प्रतिभाग के लिए योग्य माने जायेंगे एवं चयन ट्रायल्स की प्रक्रिया में प्रदर्शन के आधार पर/अनुशासन एवं सर्वांगीण व्यवहार को दृष्टिगत रखते हुये मुख्य चयनकर्ता की अनुशंसा पर 8 खिलाड़ी (शीर्ष-8) उ0प्र0 राज्य टीम में नेशनल चैम्पियनशिप में प्रतिभाग हेतु चयनित किये जायेंगे एवं प्रदर्शन के आधार पर 9वें एवं 10वें खिलाड़ी को प्रतिक्षा सूची में स्थान मिलेगा।

3. यदि कोई खिलाड़ी रैंकिंग टूर्नामेन्ट में अपनी इन्ट्री भेजता है, परन्तु टूर्नामेन्ट में प्रतिभाग नहीं करता है तो उसे ड्रॉ में भी कोई स्थान नहीं मिलेगा न ही उसे कोई अंक प्रदान किये जायेंगे, उसे अनुपस्थित माना जायेगा।
4. नेशनल टीम के चयन में यदि किसी वर्ग में रैंकिंग के आधार पर मात्र 8 खिलाड़ी ही होते हैं और यदि इन 8 खिलाड़ियों में से कोई खिलाड़ी किसी कारणवश टीम में नहीं जा पाता है तो ऐसी स्थिति में जिन खिलाड़ियों का रजिस्ट्रेशन मौजूदा वित्तीय वर्ष में हुआ है और किसी कारणवश वह रैंकिंग टूर्नामेन्ट में नहीं खेल सके हैं तो उन सभी खिलाड़ियों को आपस में मैच खेलना होगा और शीर्ष खिलाड़ी को ही टीम में स्थान दिया जायेगा।

**प्रतिलिपि**— कार्यालय सचिव, अमेच्योर सॉफ्ट टेनिस एसोसिएशन, उ0प्र0 लखनऊ को खेलहित में सूचनार्थ एवं प्रकाशित करने हेतु प्रेषित।



**(दीपक चावला)**  
अवैतनिक सचिव